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Adidas 86,3 2,0% Bayer 84,6 -0,7% 12,8 -0,9% 80,8 -0,5%
71,5 -0,4%

6,4 -0,8%
7,4 -0,3% 7,5 -4,2% 38,6 -0,9%

15,6 -0,2%
36,3 -1,1% 2,9 -0,3%

E.On Siemens
Arcelormittal 9,8 0,2% BMW Fiat 5,4 0,4% Telefonica 11,2 0,0%
Axa 15,1 0,9% BNP Paribas 45,9 0,2% Infineon Thyssenkrupp 15,1 2,0%
Banco Bilbao Commerzbank Linde 152,7 0,9% Total
Banco Santander 5,4 0,2% Daimler 46,7 0,9% Lufthansa Unicredit 4,3 2,3%
BASF 73,8 0,2% Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A Bayer benyújtotta a japán hatóságoknak a kisvérköri magas vérnyomás kezelésére szolgáló Riociguat 

engedélyeztetési kérelmét. Jelenleg a piacon gyógyszeres kezelési megoldás még nem elérhető, ebben 
hozhat változást a Bayer készítménye.  

 
- A Bayer tegnap szerződést írt alá egy Darmstadt-i családi tulajdonú cég 100 százalékának 

megvásárlásáról. A Steigerwald Arzneimittelwerk GmbH nevű, herbáriákkal foglakozó cég két fontos 
gyógyszerrel rendelkezik. Az egyik gasztroenteorológiai, míg a másik a depresszió kezelésére szolgál. A 
cég árbevétele tavaly 61,3 millió euróra rúgott, amelynek alapján a vételár, amelyet a cégek nem közöltek 
számításaink szerint 150 millió euróra rúghat. Vagyis Bayer részvényenként 18 cent, azaz 0,2 százalék. 
Ez mutatja, hogy a tranzakció nem jelentős, s így az árfolyamra sem kellene hatnia.  

 
- Meglepetés született Európában. A gyenge első negyedéves GDP adatokat követően a ma reggel 

közzétett áprilisi gépjármű értékesítési adatok 19 hónap óta először növekedést mutattak. Ráadásul 
nagyon érdekes adatokat láthatunk. Regionálisan Spanyolország, az Egyesült Királyság és 
természetesen a német piac húzta fel az adatot. Az első kettőben 10,8 és 14,8 százalékos növekedést(!) 
mértek, míg a németek egy stabil 3,8 százalékos bővülést tudtak felmutatni. Az olaszok és a francia 
értékesítések viszont 6-11 százalékos csökkenést mutattak. Összességében az adat biztató, hiszen az 
autóipar olyan szerteágazó, hogy általában jó indikátor a gazdaági növekedés előrejelzésének 
tekintetében. Vagyis az adat azt sugallja, hogy tényleg megindult valamiféle növekedés Európában az 
elmúlt 1-2 hónapban. Ha pedig az egyes gyártókat nézzük, akkor nem meglepő, hogy a német és a japán 
gyártók taroltak. Mind a két ország komoly hozzáadott értékkel gyárt gépkocsikat, s a deviza is kedvez 
nekik. A németeknek gyenge az euró a perifériás országok negatív hatása miatt, míg a japán deviza 
november óta tendenciózusan gyengül, amelynek beérni látszik a hatása. A Daimler és a Volkswagen 
11, illetve 9,7 százalékkal növelte eladásait, viszont a BMW eladott gépjárműveinek száma 2,9 
százalékkal csökkent. A japán gyártók jelentősen, 0 és 15 százalék közötti mértékben növelték 
eladásaikat. A Fiat csoport (-9,8 százalék) viszont továbbra is szenved, akárcsak a PSA csoport. A 
Renault meglepetésre 5 százalékkal növelte eladásait, amiben talán a megnövelt garanciaidő is szerepet 
játszik. Ha a grafikonra nézünk, akkor viszont azt látjuk, hogy a Daimler ellenállásig száguldott az elmúlt 
napokban, azaz korrigálhat, míg a BMW felkészült az emelkedésre, a Fiat pedig folytathatja a megkezdett 
emelkedést. A gyenge adatok talán kisé hátráltathatják ezeket a mozgásokat.  

 
- A Siemens 100 megawattos szélerőműtelep létrehozására kapott megbízást Dél-Afrikában, ami 46 darab 

2,3 megawatt kapacitású szélkerék legyártását és üzembe helyezését tartalmazza. A kivitelezés az év 
második felében, míg a termelés a jövő évben kezdődhet meg. 

 
- Venezuela engedményeket tehet a külföldi befektetők felé, és engedélyezheti az osztalék egy részének 

hazavitelét. Az elmúlt években komoly fejtőrést okozott az európai vállalatok, így a Telefonica számára 
is, hiszen hiába volt nyereséges a cég venezuelai operációja, az osztalékot nem tudták kivinni az 
országból, abból gyakorlatilag kényszerberuházásokat valósíthattak csak meg a dél-amerikai országban. 

 
- A Societe Generale a korábbi tartásról vételre rakta a Thyssenkrupp-ot. 
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- A Total bejelentette, hogy 10 kutatási blokkot kapott Brazíliában. A Total 5 blokkban 40%-os 

részesedéssel, egy blokkban pedig 45%-os részesedéssel lesz az operátor. Az elnyert blokkok 
nagymélységű úgynevezett offshore, vagyis tengeri olajmezők, melyek kitermeléséhez nagy szakértelem 
szükséges. A mostani jogok elnyerésével a Total jelentős részesedést szerezhet a dinamikusan növekvő 
brazil kitermelési piacon. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Csató Dávid 1-235-5123
Farkas László 1-235-5895  Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564
Kéri Lajos 1-235-5874  Kincse Áron 1-235-5858   Kis Dániel 1-235-5873
Kovács Zsolt 1-235-5175  Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111
Vaszkó Szabolcs 1-235-5857     
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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